香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



HONG KONG RESOURCES HOLDINGS COMPANY LIMITED 香港資源控股有限公司

(於百慕達註冊成立之有限公司, 並以HKRH China Limited 名稱在香港經營業務)

(股份代號:2882)

有關二零一六年年報之澄清公佈

茲提述香港資源控股有限公司(「本公司」)於二零一六年十月十三日刊發之截至二零一六年六月三十日止年度之二零一六年年報(「年報」)。除本公佈另有界定者外,本公佈所用詞彙及詞語與年報所界定者具有相同涵義。

配售事項所得款項之實際用途

年報第34頁「配售股份」一節所載,指「本公司已悉數動用所得款項淨額,其中約35,280,000港元用於認購環球大通投資有限公司股本及約720,000港元用作本集團營運資金。」

由於無心之誤,本公司謹此澄清上文所引的陳述應改為「於年報日期,配售事項所得款項淨額約36,000,000港元:(i)其中約29,000,000港元已用作本集團之營運資金,包括約15,000,000港元用於薪金及花紅、約10,000,000港元用於娛樂業務之演唱會投資及約4,000,000港元用於其他行政開支;及(ii)餘款約7,000,000港元尚未使用。上述用途與本公司刊發日期為二零一六年十月十五日的通函所披露的所得款項擬定用途一致,尚未使用之所得款項餘額亦將會用於擬定用途。」

除本公佈所披露外,年報其餘內容維持不變。

承董事會命 香港資源控股有限公司 *主席* 黃周莉菁女士

香港,二零一七年二月二十日

於本公佈日期,董事會成員包括執行董事黃周莉菁女士及黃詠茵女士;非執行董事林國興先生,太 平紳士及張伯陶先生,BBS;以及獨立非執行董事范仁達先生、黃錦榮先生及范駿華先生,太平紳 士。